Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Константиновская школа искусств»

Пояснительная записка 
«Результаты проведения оценки потребности в предоставлении муниципальных услуг»
Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» для детей предусмотрена возможность бесплатного получения образования по дополнительным образовательным программам, в том числе области искусств.
К настоящему времени действует ряд законодательных и нормативных и правовых актов. Регулирующих реализацию образовательных программ за счет государственного (муниципального) задания. Статья 8 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» предусматривает государственную поддержку дополнительного образования одарённых детей, в том числе финансовое обеспечение на предоставление дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях. 
   	  С 2014 года МБУДО «Константиновская школа искусств» оказывала две муниципальные работы (услуги): 
1.Реализация дополнительных общеобразовательных предпрофессиональных программ в области искусства (живопись, фортепиано);
2. Реализация программ художественно - эстетической направленности.
    	 С 2015 года МБУДО «Константиновская школа искусств» оказывает две муниципальные работы (услуги): 
1.Реализация дополнительных общеобразовательных предпрофессиональных программ в области искусства (живопись, фортепиано);
2. Реализация дополнительных общеразвивающих программ.
1. Реализация дополнительных общеобразовательных предпрофессиональных программ в области искусства (живопись, фортепиано).
1.1. Сведения о фактических показателях объема выполнения муниципального задания.
Количество получателей муниципальной услуги в 2017 году составляет 23 человека, при плановом значении 23 человека, что составляет 100 %.
В 2018г. 27 человек, в 2019г. по муниципальному заданию планируется набрать 30 человек.

2. Реализация дополнительных общеразвивающих программ.
2.1. Сведения о фактических показателях объема выполнения муниципального задания.
Количество получателей муниципальной услуги в 2017 году составляет 83 человека, при плановом значении 77 человека, что составляет 100 %.
В 2018г. 73 человек, в 2019г. по муниципальному заданию планируется набрать 70 человек.

При формировании муниципального задания на 2018-2020гг. МБУДО «Константиновская школа искусств» по реализации дополнительных общеобразовательных программ в области искусств (дополнительным предпрофессиональным и общеразвивающим программ), учредитель руководствуется: 
· Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федераций» (статья 99);
· приказом Минобрнауки России от 22.09.2015 № 1040 «Об утверждений общих требований к определению нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг в сфере образования, науки и Молодежной политики, применяемых при расчете объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного (муниципального) задания' на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнения работ) государственным (муниципальным) учреждением»;
· приказом Министерства культуры Российской Федерации от 16.07.2013 № 998 «Об утверждений перечня дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств»;
· письмом Минфина России от 16.05.2011	№	12-08-22/1959
«Комплексные рекомендации органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления по реализации Федерального закона от 8 мая 2010 г. № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»;
· письмом Минфина России от 01.10.2014 № 02-01-09/49180 «О направлений Методических рекомендаций по установлению общих требований к порядку расчета объема финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ)»;
	Несмотря на то что ДШИ являются муниципальными образовательными учреждениями, а не федеральными, при формировании государственного (Муниципального) задания следует использовать в работе следующие документы:
-	постановление Правительства Российской Федерации от 26.06.2015г. № 640 «О порядке формирования государственного задания на оказание 
государственных услуг (выполнение работ) в отношении федеральных государственных учреждений и финансового обеспечения выполнение Государственного задания»;
-утверждённые Минобрнауки России от 17.07.2017 № ВП-57/18вн «Итоговые значения и величина составляющих базовых нормативов затрат по государственным услугам по реализаций дополнительных общеразвивающих программ, за исключением программ, обеспечивающих подготовку 'иностранных граждан и лиц без гражданства к освоению профессиональных- образовательных программ на русском языке, и по реализаций дополнительные, общеразвивающих программ в соответствии с частью 7 статьи 71 Федерального закона от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федераций», - отраслевые корректирующие коэффициенты и порядок их применения на 2018 год»;
-	утвержденные Минобрнауки России От 17.07.2017 №ВП-52/18вн ’ «Итоговые значения и величина составляющих базовых нормативов затрат по государственным услугам по реализаций дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств, физической культуры и спорта, отраслевые корректирующие коэффициенты и порядок их применения на 2018 год».
3. Показатели оценки качества муниципальной услуги
Муниципальное задание перевыполнено по следующим показателям:
Высокая заинтересованность связана с успешным опытом участия обучающихся в Российских и международных конкурсах, концертах, выставках;
- Доля обучающихся, участвующих в конкурсах, концертах, выставках и т.д. не ниже муниципального уровня в 2017г. 
по плану: живопись -10, фортепиано -13, общеразвивающие программы -10;
по факту: живопись -10, фортепиано -15, общеразвивающие программы -14;
- Доля обучающихся, участвующих в конкурсах, концертах, выставках и т.д. в 2016г. 
по плану: 50;
по факту: 61.
- Доля обучающихся, участвующих в конкурсах, концертах, выставках и т.д. в 2015г. 
по плану: 50;
по факту: 56.

Количество реализуемых образовательных программ в 2017г. 
1.Реализация дополнительных общеобразовательных предпрофессиональных программ в области искусства (живопись, фортепиано) - 15 
2. Реализация дополнительных общеразвивающих программ в области музыкального искусства (инструментальные классы, хоровое пение, сольное пение, изобразительное искусство) - 53

- Сохранность контингента, 100 % выполнения, в результате активной работы с родителями по повышению уровня мотивации к занятиям у детей, а также индивидуальные встречи с детьми и родителями.
в 2017г. -106; в 2016г. -106; в 2015г. -117 

Значения показателей по годам приводится как сумма численности обучающихся МБУДО «Константиновская школа искусств». 
В текущем году объем услуги, по сравнению с отчетным периодом за 2016 - 2015, сократился за счет сокращения объема услуг МБУДО «Константиновская школа искусств» – с 117 до 106 чел. В плановый период (на 2018 год) данное учреждение планирует уменьшить объем предоставления образовательных услуг, в связи с планированием повышения окладов преподавателей. 

Качества предоставленных муниципальных услуг соответствуют параметрам муниципального задания.
В отчетном периоде жалоб на качество предоставляемой услуги от потребителей услуг не поступало. Замечания к качеству услуг со стороны контролирующих органов отсутствуют.
На основании изложенного можно сделать вывод, что данные работы (услуги) востребованы.
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